

小区树枝掉落砸坏车辆, 责任由谁担?

律师: 情况不同, 责任主体也不同



砸中自己的车呢?雷先生感到很疑惑。

物业

将安排工作人员协助处理

爱车被砸坏,雷先生第一时间来到晶蓝尚城小区物业服务中心,找到小区物管人员

派人来处理,自己又主动与物业公司负责人联系,对方依然不闻不问,态度冷漠。

记者拨打了成都金恩物业管理公司一夏姓负责人的电话,均被挂断,随后记者又用短信向其提出采访要求。一个多小时后,该负责人用短信告诉记者:已安排工作人员今(10)日处理此事。

律师

情况不同, 责任主体也不同

那么究竟谁该为此次事件负责呢?记者采访了四川德晖律师事务所律师郭冬。

郭律师介绍,树木倒下砸伤人车,情况不同,责任主体是不一样的。如果是因砍伐造成树木倒下砸伤人或车,那么砍伐方就是责任主体,应当承担相应的赔偿责任;如果是刮风、下雨、地震等不可抗力造成,那就没有责任主体,建议车主和保险公司协商赔偿问题;如果能找到树木的所有者,而且能证实是由于管理者的管理不善造成树枝掉落,那么树木所有者就应该承担一定的赔偿责任;还有一种情况,如果树木是小区的,物业部门就有修剪、维护树木的义务,如果树枝已发发可危,物业不作为,最终导致树枝掉落造成损失的,物业部门也应承担一定的责任。

男子行车中突发急病 高速交警及时伸援手

本报讯(记者 黄小芹)“太感谢你们了,当时要不是你们及时相助,后果不敢想象。”近日,陈先生将一面写有“感谢人民警察 助人为乐新风尚”的锦旗,送到交警大队高速二支队一大队绵阳南执勤点交警手上,感谢他们在自己急性胰腺炎发作时及时相助。

前不久,陈先生驾车从磨家镇往城区方向行进,突然腹部剧烈疼痛,由于对当地不是很熟悉,无法坚持到医院,于是陈先生把车停到绵阳南高速出口处,向执勤交警求助。当时陈先生疼得全身湿透,已经接近昏迷状态,情况十分危急,两名交警立即将陈先生移至后排座躺下,一人驾

驶警车开道,一人开着陈先生的车将其送到附近的磨家卫生院进行救治。

陈先生告诉记者,在卫生院,交警忙前忙后地帮他挂号、缴费,又照顾他,并联系家属,前后忙了两个多小时,后来听医生说,如果再晚点就有生命危险了。在病情得到控制后,陈先生的家属也赶到医院,家属担心陈先生的病情,来不及问交警的姓名,就急忙将其转院进行救治。

经过一段时间住院治疗,陈先生出院的第一件事就是想尽办法联系当时救助他的交警。面对陈先生真诚的感谢,救助他的交警岳成威说:“为人民服务是我们应该做的。”

五旬农妇“怀胎”6月 手术切除15斤重肿瘤

本报讯(岳耀文 记者 苏东华)近日,江油市人民医院成功实施一例腹部肿瘤切除术,为5旬农妇杨女士摘除重达15斤的巨型肿瘤。

今年年初,杨女士发现自己腹部隆起,感觉像有个包块,以为是长胖了就没太在意,但近期这种感觉越发明显,偶尔还出现下腹胀痛、行动困难、胸闷气短等症状。想到10年未做过体检,杨女士便到江油市人民医院就诊,经过超声检查,医生考虑巨大肿瘤来源生殖系统的可能性大,且为实

性全腹性肿瘤,手术难度及风险很大。

经医院多个科室会诊,针对患者腹、盆腔肿瘤巨大,手术切口大,手术时间长,患者术中风险大等难题,研究治疗方案,最终经过3个多小时的手术,成功将盆腔包块完整取出,切除后称重肿瘤达15斤,是一种罕见的良性肿瘤。

医生提醒广大成年女性,每年应定期参加体检,了解身体状况,一经确诊病症,要尽早到正规医院接受治疗,以免延误病情。

女子泄愤故意放火 触犯刑律被判两年

本报讯(卫星 记者 苏东华)因与男友发生纠纷,汤某到男友父亲家放火,导致财物损失。近日,盐亭县人民法院以放火罪对被告人汤某判处有期徒刑二年,缓刑三年。

据了解,汤某因与男友李某发生纠纷,为泄私愤,将李某父亲家一个放抽纸的口袋点燃,放在沙发上引发大火,导致家具、家用电器等财物被毁,由于火势蔓延,致使相邻楼层住户户外财产、停放在楼下的汽车受损。汤某某见火势越来越大,遂拨打119报警,最终火势得到控制。公安机关在进行

讯问时,汤某某如实供述了自己的犯罪事实。

盐亭县人民法院审理认为:被告人汤某某为发泄私愤,故意放火烧毁他人财物,危害公共安全,其行为已构成放火罪。公诉机关指控的事实及罪名成立,法院予以支持。被告人汤某某的行为尚未造成严重后果,且犯罪后主动报警,并未离开现场,在公安机关对其讯问时如实供述其犯罪事实,属自首,依法应当从轻或减轻处罚。事后,被告人主动赔偿了被害人的财产损失,取得被害人谅解,可酌情从轻处罚。法院遂作出上述判决。

应急知识宣传专栏 (27)

创伤急救基本方法

创伤急救原则上是先抢救,后固定,再送医院,并注意采取预防措施,防止伤情加重或伤口感染。

抢救前,先将伤员平躺在木板或地上,判断全身情况和受伤程度,查看有无出血、骨折和休克等情况。

若外部出血应立即采取止血措施,防止失血过多而休克;若外观无伤,但呈休克状态,神智不清,或昏迷者,应考虑胸腹部内脏或脑部受伤的可能性。

为防止伤口感染,应用清洁布片覆盖;施救者不得用手接触伤口,更不得在伤口内填塞东西或随便用药。

搬运时应使伤员平躺在担架上,腰部束在担架上,防止跌下;平地搬运时伤员头部在后,上楼、下楼、下坡时头部在上,搬运中应注意观察病情变化。

遗失声明

四川泰鸿物流有限公司不慎将《中华人民共和国道路运输经营许可证》正、副本(编号:510705020146)遗失,特此声明作废。 2018年7月10日

遗失声明

绵阳市游仙区余伟牙科诊所不慎将营业执照副本遗失,注册号:510704600017289,核准日期:2015年7月16日,特声明作废。 2018年7月9日

遗失声明

绵阳市康成茂美健医疗器械有限公司不慎将银行开户许可证(开户银行:中国工商银行绵阳花园支行;许可证核准号:J6590002286201;账号:230800470900000746;编号:6510-00761298)遗失,特此声明。 2018年7月10日

遗失声明

梓潼县玛瑞生态养猪合作社将银行开户许可证(开户银行:中国工商银行梓潼支行;许可证核准号:J6584000136401;开户许可证编号:6510-01144170;账号:88070110489973122;开户银行:梓潼农村信用合作联社玛瑞分社)遗失,特此声明。 2018年7月7日

遗失声明

绵阳市快丰农资有限公司河坝经营部不慎将税务登记证正本遗失,号码:川地税绵字510702541222621000号,特此声明作废。 2018年7月10日

遗失声明

绵阳市游仙区百里香小吃店不慎将营业执照遗失,注册号:510703600280291,核准日期:2015年7月27日,特此声明作废。 2018年7月10日

消防夏令营 开心过暑假

我市开展“快乐假期 消防随行”夏令营活动

本报讯(张金 记者 邓娟 文/图)捂鼻、弯腰……孩子们走进消防逃生帐篷,体验在紧张而又陌生的环境下,如何迅速找到安全逃生出口。近日,市公安消防支队、市教体局联手举办“快乐假期 消防随行”暑期夏令营,来自全市的34名孩子走进绵阳市消防支队培训基地,体验“火场”逃生自救,学习消防安全知识……在寓教于乐中享受缤纷暑假。

消防逃生帐篷是模拟火灾发生后黑暗环境状态下,建筑物内充满烟气的走廊,可让体验者体验到烟气中逃生的感觉。“很真实,很难忘,这个暑期很有意义!”12岁的范凌轩与同伴分享消防逃生感受时说,帐篷里烟雾缭绕,但只要按照标识,就能顺利“逃生”。范凌轩告诉记者,在进入消防逃生帐篷前,教官示范了如何逃生自救。“这次夏令营活动,年龄最小6岁,最大12岁。”消防教官说,体验帐篷逃生是每个孩子必须完成的科目,一些年龄小的孩子表现出害怕,但最后还是克服困难,完成了体验。

体验完帐篷逃生,接着又学习消防技能,孩子们被分成男子和女子对抗组,进行穿战斗服和甩水带比赛。“预备,开始!”随着现场教官一声令下,孩子们比赛穿战斗服、接水带、甩水带等,在寓教于乐中学习消防安全常识,掌握了消防技能。

据介绍,今年消防暑期夏令营与往年不同,除了教孩子们学习掌握消防知识和逃生自救技能外,还将邀请教师、交警、医生等现场授课讲授相关知识,组织孩子们前往“5·12”汶川大地震纪念馆、绵阳博物馆等参观学习。



接水带

真开心



站队姿



学“逃生”

精心谋划 奋力实施

新德镇上半年各项工作稳步推进

本报讯(孙娟 记者 李桥臻)“撸起袖子加油干!”这是三台新德镇党委班子及全体镇村干部的工作态度。今年以来,该镇紧紧围绕县委“11331”战略部署,着力抓党建、带队伍、树标杆、提效能,立足区域优势和产业基础,大力发展种养业,创建了以麦冬—玉米—蔬菜为主的复合高产种植模式,有力有序实施乡村振兴战略,促进农旅结合,打造具有地方特色的生态农业观光旅游带。上半年,各项工作稳步推进,取得阶段性成效。

党建工作抓大抓细。新德以“大学习、大讨论、大调研”为契机,通过抓实着力点、抓牢关键点、抓准切入点,在全镇开展好“两学一做”,抓住重要节点,紧盯享乐主义和奢靡之风,加强日常监督检查,严肃查处违规违纪问题,全镇干部作风持续向好;经济发展提质增效。上半年,新德镇完成固定资产投资1160万元,规模以上工业企业产值达6877万元,招商引资到位资金230余万元,经济总体向好;农业发展卓有成效。

该镇坚持党建引领,以“三变”改革创新为动力,努力实现有质量、有效益、可持续的发展方式,因地制宜、因材施教,制定详细产业发展规划,建成1个1000亩高标准冬示范基地,流转土地200余亩,发展种养大户5户,130万元地力保护补贴全部发放到户;脱贫攻坚抓不懈。以“凝聚党建合力,决战脱贫攻坚”活动为载体,积极研究制定扶贫“志”办法和措施,围绕产业发展,创新贫困户受益模式。全力打好脱贫攻

坚战,切实把脱贫攻坚工作做细、做实、做出成效;环境治理形成常态。按照三台县统一部署,重点组织实施了全镇垃圾集中规范化处理,内河生态治理,城镇交通数字化管理,多措并举开展环境综合整治,为建设美丽宜居新德奠定基础;社会事业稳步推进。春防工作完成率达100%,城乡居民医疗保险参保率达98%,2个散乱污企业成功销号,社会救助工作扎实开展,全国第二次污染源普查高质量完成,农村危房改造有序推进,社会治安平稳。

“下一步,我们将精心谋划,以为新德百姓谋福祉为最终目的,重点在乡村振兴、产业发展、脱贫攻坚、土坯房改建等方面着力,全力推动各项工作顺利开展,为新德镇科学发展奠定坚实基础。”新德镇相关负责人表示。

制定应急预案 落实防汛措施

石板镇多措并举确保安全度汛



清除沟渠障碍物

本报讯(杨婧 文/图)近日,受强降雨天气影响,石板镇降雨量达113毫米,为确保辖区水库安全,保障人民群众生命财产安全,石板镇党委书记钱钧、镇长邱浩分别

带队,对辖区各水库、大堰、地质灾害隐患点及防汛值班室进行了走访排查,各村(社区)也组织干部对辖区进行灾情核查、清淤除险,确保安全度汛。

强降雨过后,石板镇党委政府迅速组织各村党员干部开展清淤、排险作业。加强暴雨过后路面巡查,清除人字沟、排污水口、水流沟渠、石河堰污物等,确保行洪顺畅;加强辖区道路排查,在存在安全隐患的路段加派人员维护,并设立安全警示牌,提醒行人和车辆绕行或采取临时管制措施;全力开展灾后路面清洗作业,冲刷路面污泥,清洗道路护栏、垃圾桶,尽快恢复原貌,为群众营造安全、干净、整洁的出行环境。

针对新一轮强降雨雨量大、雨势猛的特点,石板镇党委政府高度重视,通过召开灾情汇报会,研究制定了当前防汛抢险紧

急措施。一方面时刻关注气象预告,加强雨情、水情预警通知,确保险情发生后第一时间以微信、QQ、电话等方式将预警通知及防范措施及时传达至各村(社区)负责人及水库管护员;另一方面,加强巡查检查,注重防范洪水及地质灾害发生,落实水库及突发抢险救灾责任人;严格遵守防汛值班制度,对隐患点采取24小时巡查,确保安全度汛。

